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YBakaeMble YYACTHUKH OJIUMIHUA/bI!

[lepen Bamu 3amanus cexuuu «Pu3uka-mMaTeMaTnka» MHOronpeIMeTHON OJuMIINabI
«IOnbIe TanaHTh 10 KOMILIEKCY IpeaMeToB «I'eomorus» nis 10-11 knaccos.
[Tosb30BaThCst TIOOBIMU CIIPAaBOYHBIMU MaTepUaiaMH, BKIHOYAsl IIKOIbHBIE aTJIACHI,
SHIMKIIONEIUH, CII0BApH He pasperaercs. Vcnoab30BaTh MOOUIIBHBIE TEIEPOHBI
KaTeropuyecku 3anperiaercsi. OHU T0JKHBI ObITh BBIK/IIOUEHBI. Mcnonb3oBanne
uHopmaruu cetu MHTepHeT 3anpemnieno. Kaxnoe 3ananue onenuBaercs B 6 0ayios.

Bpemsa na evinonnenue mecma 120 munym.

Kenaem Bam ynaun!

1. Topnyto nopoay maccoit 100 Kr moJHUMAIOT ¢ YCKOpEHUEM 2 M/C2 Ha BBICOTY
25 m. Kakas pabora coBepiiaercs Mpu norbeMe mopojisi?
Pemenue.
m = 100kr; a = 2m/c*; h =25m; A -?
ma=F-Fg, F=m(a+g)
A =Fh=m(a+gh= 100xr 2w/ + 9,8 /) 25m = 2,05 - 107 i
Otser: 2,05-10% JIx

2. B xopxe pacnana paJnoakTUBHOIO U30TOIA €r0 MAacca YMEHbBILAETCS 11O
¥
mt)=mg-2 T iy
3aKOHY , e " (Mr) — HavajgpHas Macca u3orona, t (MUH.) —
BpeMsl, MpoILLEIIee OT Ha4YaJIbHOTO MOMeHTa, T (MUH.) — nepuon

T0JIypaciaa u30Tona. B HayanbHbIii MOMEHT Macca u30Tona ' ?= 80 Mmr.
[lepnon nonypacnaga T = 3 MuH. Uepes cKONIbKO MUHYT Macca U30TOIa
cranet paBHa 10 mr?

Pemenmne.

Haiinem Bpems pacrniaga uzortomna a0 10 mMr ¢ 80 Mr 13 3aKkOoHa pauo0aKTUBHOTO

pacrnaja, moJy4nM:

10=80.2 73 ,
OTKyJ1a
t
2_§ = E = l = -3
a0 &
U, IEPEXO K CTEIEHAM, UMEEM:
i
3
(=9

TO €CTh Uepe3 9 MUHYT.



OTBert: 9.

3. JIBe Opuranpl, cocTosiue u3 pabounx OJJMHAKOBOU KBaIu(UKaIUH,
OJIHOBPEMEHHO Hayaju BBINIOJIHATH /IBa OJIMHAKOBBIX 3aKa3a. B nepBoii
opurajie 6pu10 12 pabouux, a Bo BTopoid — 21 pabGouwuii. Uepes 10 queit
nocJie Hayajia padoThl B EPBYIO OpuUray nepeuuiy 6 pabouux u3 BTOpon
Opurazabl. B urore o6a 3aka3za ObLIM BHIIIOJIHEHBI OJIHOBpeMeHHO. HaiiauTe,
CKOJIbKO JHEH MOTpeOOBAIOCh HA BBIITOJIHEHHE 3aKA30B.

Pemenmne.

[Tpu pemennu 3amaun Oy1eM Moarath, YTO CKOPOCTH BHITIOJHEHUS 3aKa3a MPsIMO

IPONOPIHOHANIbHA YUCTy pabounx. M3 3TOro monoxxeHus ciaeayeT, 4To

MIPOU3BOAUTEIIBHOCTD MepBOM Opurassl (12 yenoBek) B TeueHue nepBbix 10 gHEH,

cocrapysna 12-10=120 yenopeko-nneii. Bropas 6puraga B pasmepe 21 pabounx B

TeyeHue >THX ke 10 gHell nmena npoussoauTensHocTh 21-10=210 gyenopeko-

nHed. O003HauMM yepe3 * 4uciio OCTAaBIIMUXCS JHEH Ui BBIOJIHEHHs 3aKa3a. [lpu

3TOM B niepBoii Opuraze crano 12+6=18 padbouux, a BO BTopoii — 21-6=15.

[Tonywyaem, Mpou3BOAUTENLHOCTE TIEPBOM Opuranbl 18x, a BTopoit — 15x. B cymme

oHM 3a BpeMs 10+ X nHeli BBINOJIHUIM BECh 3aKa3, TO €CTh ObLI BEITOJIHEH

OJIMHAKOBBIN 00BeM paboT, clie0BaTEIbHO, TIOJy4aeM YPaBHEHHE:

120+18x=210+15x

OTKYJla UMEEM:

3x=90
x=30

TO ecThb notpedoBaiock enie 30 queid. TakuM 00pa3oM, BeCh 3aKa3 U MEPBOM U

BTOpOM Opuragamu Obu1 BbiosiHEH 3a 10+30=40 queit.

Otser: 40.

4. U3 A Ha MECTOpPOXKJEHHUE OJJTHOBPEMEHHO BhIEXaJIH JIBa aBTOMOOWJIsL. [1epBhiii
IIPOEXAJI C MOCTOSSHHOW CKOPOCTBIO BECH ITyTh. BTOpPOI npoexait nepeyro
MOJIOBUHY MYTH CO CKOPOCTHIO, MEHBIIIEH CKOPOCTH MepBoro Ha 14 km/4, a
BTOPYIO MOJOBUHY ITYyTH — CO CKOPOCTHIO 99 KM/4, B pe3yJIbTaTe Yero
npubbUT B B 01HOBpeMEHHO ¢ IepBhIM aBTOMOOMIIeM. HaliauTe ckopocThb
MIEPBOI'0 AaBTOMOOMIIS, €CJTM M3BECTHO, YTO OHA Ooubiie 50 km/4. OTBeT naiite
B KM/Y.

Pemenue.

[TycTh * KM/4 — CKOPOCTh MEepPBOTO aBTOMOOMIII. CKOPOCTH BTOPOTO aBTOMOOMJIS

6bita pasia " = %~ 1% xm/u Ha nepBoit nonouHe myTH 1 Y2~ kM/4 — Ha BTOPOIL

MOJIOBUHE MyTH. YUYUTHIBASI, YTO 002 aBTOMOOMJISI OJTHOBPEMEHHO PUOBLITN HA
MECTOPOXKACHUE U MPOIUIA OAUHAKOBBIN MyTh, TO UX CPEIHUE CKOPOCTH PABHBI.
Cpennsisi CKOPOCTh MIEPBOT0 aBTOMOOMIISI paBHA * , CPEIHSAS CKOPOCTH BTOPOTO

(Mpu yCIOBHM PABEHCTBA MPOUJEHHOTO yTH MPU CKOPOCTSIX R ),
2 L
W+ .
paBHa , IOJIly4aeM ypaBHCHHUC:




2 {x—14)-99
_—
x—14+ %9
OTKyaa
198x— 2772 = x* - 14x +99x
2 =113x+2772=10
Peluaem kBajparHoe ypaBHEHUE, IOJYYaeM JIBA KOPHS:
D=12769-4.2772 =1681

_13+4fT681 _

I

X
: 2
113-4/1681
Xy = ————— =136
2
YYuTRIBast, UTO CKOPOCTH MEPBOro aBToMo0mIst OblTa OoJIkie S0 KM/4, OCTagTCs

A =??

0JIMH KOPEHb KM/4.

Otser: 77.

5. Pemmre ypaBHeHHe
2sin’ x— 2sin x+cos” x= 0
Pemienue.
ITpeoGpasyeM BbIpakeHUE, MOTYIUM:
] ; i
y {231:13 x—251nx}+r:052x=0
2sinzx- (sin2 x— 1) +coslx=0
' 23inx‘{—r;osz x)+c;oszx= 0
cos® x- (~2sin x+1) =0

Mmeem aBa ypaBHEHHUS:

cos? x=0 =2sinx+1=0
= : 1
cosx=0 P
E =
x=—+mnned a
2 K=E+;7ﬁ,j‘f.‘£

i e -
X=—+ammm me
&

i

Mpeacenatens METO4UYECKON KOMUCCUK
[leKaH reonornyeckoro pakynbreTa
3ageqyroLmii Kabeapon AMHaMUYECKOW re0N0TMMU U TMAPOTE0N0rUM
Mpodeccop Kadeapbl AMHAMUYECKOW re0N0rMU U TMAPOreonormu
[OKTOP reonoro-MuHepanorMyeckux Hayk

PekTop dpeaepasibHOro rocyaapcTBeHHOro
BroaKeTHOro 0bpasoBaTeNbHOro y4pexaeHun
Bbicliero obpasoBaHma -

«[epMCKUIA roCyAaPCTBEHHbIA HALWMOHAAbHbIN
UCCNeaoBaTENbCKUN YHUBEPCUTETY,
npeacenarenb oprkomuteTa MHoronpeameTHoM

onumnuaabl «HOHble TanaHTbl», 4. GU3.-mart. H.
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